Муниципальная казённая общеобразовательная организация Прибрежненская средняя школа муниципального образования «Старомайнский район» Ульяновской области

Справка

по итогам проведения мероприятий в рамках областного агитпоезда «За здоровый образ жизни и здоровую, счастливую семью» в МКОО Прибрежненская СШ



областного рамках агитпоезда здоровый образ жизни и здоровую, счастливую семью» в МКОО Прибрежненская СШ прошел конкурс рисунков и поделок на тему «Здоровье твоих руках», направленный формирования у обучающихся потребности вести здоровый образ жизни и повышения личной ответственности за свое здоровье, привлечения внимания к вопросам здоровья. Из лучших работ жизни обучающихся в рекреации 1 этажа оформлена выставка, самыми активными участниками стали обучающиеся начальных классов, всего

на конкурс было представлено 26 рисунков и 12 поделок.

Для обучающихся 5-7 классов 10 октября проведен урок-диспут «Курение – добровольное безумие». Обучающиеся обсудили, что такое здоровье, вредные привычки. Учитель познакомила ребят с отрывком М.Твена «Приключение Тома Сойера», где автор выразительно описывает ощущения ребят от первой затяжки и неприятные последствия курения. Затем ребятам был предложен видеофрагмент о том, что происходит с сердечно-сосудистой и нервной системой, органами пищеварения. Просмотрев фрагмент, ребята обсудили почему организм бурно реагирует на табачный дым, сделали выводы о вреде курения. Всего в мероприятии приняло участие 26 обучающихся.





11 октября прошло внеклассное мероприятие для начальных классов на тему «Едим правильно». Ребятам рассказали, что такое «правильное питание». Посмотрев сценку про сказочных героев, обучающиеся узнали о разнообразии пищи, о составе полезной пищи, о том, как нужно относиться к выбору продуктов, о модной профессии «диетолог». В конце меропрития ответили на вопросы

викторины и сделали вывод, что правильное питание – первый шаг к здоровью. В мероприятии приняли участие обучающиеся 2-4 классов, всего 36 человек.









16 октября в рамках областного агитпоезда «За здоровый образ жизни и здоровую, счастливую семью» в МКОО Прибрежненская СШ прошел День здоровья. В рекреации 1 этажа была оформлена выставка на тему «Здоровье в твоих руках», где были представлены лучшие работы по итогам конкурса поделок и рисунков.





В 8.15 для обучающихся 1-9,11 классов прошла утренняя зарядка «На зарядку становись!», охватившая 90 обучающихся. Ребята выполнили комплекс упражнений, направленный на сохранение и укрепление здоровья обучающихся. Обучающиеся получили заряд энергии и подготовили свой организм к плодотворной работе на уроках в течение всего дня.



Для обучающихся 6-8 классов прошли спортивные состязания, направленные на формирование здорового образа жизни. Команды 5-6 и -7-8 классов состязались в пионербол. Победу одержала команда 8 класса. В стритболе соревновались 7 и 8 классы, где победу одержала команда 7 класса. Быстрота, ловкость, взаимопомощь, чувства товарищества и коллективизма – именно эти качества проявили наши спортсмены во время соревнований. Каждый участник внес посильный вклад в победу своей команды. Не отставали от команд и болельщики. Поддержка была мощной и дружной. Мероприятие способствовало привлечению школьников к систематическим занятиям физической культурой. Всего в соревновании приняли участие 36 обучающихся, в качестве болельщиков 12 обучающихся.







Заместитель директора по ВР